
Nr înreg. 9.662/12.03.2025                   
 

 

COMUNICAT 

 

 
Având în vedere afirmațiile din spațiu public cu privire la Raportul de inspecție al 

Departamentului pentru Situații de Urgență (DSU) la Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu  

facem următoarele precizări:   

 

           La secția Cardiologie există deficit de medici, iar la nivelul unității medicale s-au 

efectuat demersuri de ocupare prin concurs a posturilor vacante. În anul 2024 a fost organizat 

concurs de ocupare a posturilor vacante de cinci ori, ocupându-se un singur post de medic, 

care a început activitatea în secție anul acesta, la data de 01.03.2025. Anul acesta, a fost 

finalizată o nouă procedură de organizare a concursului de ocupare a posturilor vacante din 

Secția Cardiologie, fiind ocupat un singur post, respectiv cel de medic rezident ultimul an.   

În ceea ce privește specialitatea Neurologie, la nivelul Spitalului Județean de Urgență Târgu-

Jiu linia de gardă a fost întotdeauna completă, asigurând urgențele neurologice de la toate 

spitalele din teritoriu.  

În raportul de control al Departamentului pentru Situații de Urgență (DSU) nu este folosit 

termenul de „traumatizare a pacienților”, iar medicul din specialitatea terapie intensivă nu 

efectuează consulturi în Camera de gardă-locația 700.  

Consulturile interdisciplinare se efectuează, pentru urgențele medii și minore, cu ambulanța 

proprie a spitalului județean, doar urgențele majore fiind transportate cu ambulanța 

Serviciului de Ambulanță Județean Gorj, în baza contractului încheiat între cele două 

instituții. 

Conducerea Spitalului Județean de Urgență a efectuat demersuri pentru înființarea unui punct 

de lucru UPU, cu linie de gardă Pediatrie, în strada Progresului (Spitalul 700), fiindu-ne 

comunicat faptul că „această solicitare nu se conformează Ordinului 914/2006 din cauza lipsei 

spațiilor pentru această structură”.  Începând cu luna iunie a anului 2023, clădirea din strada 

Progresului a intrat în lucrări de reabilitare energetică, fapt care a impus relocarea unor secții, 

restrângerea activității. După finalizarea acestor lucrări, spitalul va relua demersurile în acest 

sens.  

Referitor la relocarea secțiilor Cardiologie și Neurologie în clădirea din strada Tudor 

Vladimirescu, Comitetul Director al Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu a dispus 

SPIAAM analizarea modificării de structură, prin relocarea celor două secții lângă UPU. De 

menționat că și la Spitalul Tudor Vladimirescu sunt în desfășurare lucrări de reabilitrare 

inițiate în 2021, care au impus aceleeași relocări de secții cu restrângerea activității. 

Analiza efectuată de SPIAAM, a arătat că modificărea structurii prin relocarea celor două 

secții, impunea reducerea numărului de paturi cu aproximativ 117 paturi la nivelul unității 

sanitare, fapt nerecomandat în acel moment.   
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Având în vedere faptul că un pacient politraumatizat care se adresează serviciului UPU poate 

necesita consulturi în toate specialitățile chirurgicale, inclusiv specialitățile ORL și 

Oftalmologie, nu ar fi în beneficiul pacienților relocarea celor două secții (ORL și 

Oftalmologie). De menționat faptul că acestea, fiind secții chirurgicale, relocarea lor ar 

impune și spații pentru un nou bloc operator; în locația din strada Progresului nu există aceste 

spații. 

Conducerea Spitalului Județean Urgență Târgu-Jiu a obținut avizul epidemiologic emis de 

DSP Gorj privind desființarea Camerei de Gardă situată în strada Progresului și dirijarea 

întregului flux al urgențelor prin structura de primiri urgențe. După obținerea acestui aviz, 

conducerea Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu a solicitat Ministerului Sănătății avizul 

privind modificarea structurii, aviz care nu ne-a fost transmis până în acest moment. 

 

De menționat că acuzațiile apărute în spațiul public nu aduc niciun beneficiu pacienților și 

personalului unității sanitare, motiv pentru care pe această cale, solicităm consilierilor 

județeni sprijin în atragerea de noi medici în specialitățile deficitare, precum și în realizarea, 

la nivelul unității sanitare, a unei linii de gardă în specialitatea Cardiologie, la nivel de județ, 

în care să fie incluși toți medicii cardiologi angajați în spitalele din județul Gorj.  
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